



【新车秀】

大众Polo新劲取
价格:8.58万~11.28万元
上市时间:6月2日



点评:对于钟爱大众品牌、追求品质和想要购买一部10万元左右车型的人来说,是个不错的选择。

广汽丰田E'Z逸致上市
价格:14.98万~23.98万元
上市时间:6月22日



点评:在国内市场上,逸致首创了“FUV”概念。

现代雅尊
价格:23.8万~32.8万元
上市时间:6月28日



点评:在定位、轴距、悬挂和动力总成方面都要好于现款索纳塔。

6月份,中国车市产销量经历了连续两个月的同比环比双双下跌之后,终于“转正”,汽车产销量同比环比小幅回升,在希望了半年车市回暖的背景下,经销商终于松了一口气,露出了少有的笑容。

晚报记者 谢宽

关键词

回马枪

【全扫描】

销量小幅回升 价格战一触即发

当月产销分别完成140.37万辆和143.59万辆,比前一个月分别增长3.83%和3.62%,同比分别增长0.65%和1.40%,其中乘用车产销同比和环比增速均超过5%。销量排名靠前的上海通用、上海大众、一汽大众、东风日产、北京现代。不过对于自主品牌乘用车市场来说,份额继续呈下降趋势。

这个逆月度市场规律增长的现象,主要是由于日本地震对汽车产能的影响进入快速恢复期,日系企业本月批发销量比5月份增长了30.5%,零售销量增长了18.8%。另外,本月底是上半年截止期,企业向经销商压库存是“正常”现象,使批发数和库存数也大增。

虽然6月份的产销数据摆脱了同比环比双跌的尴尬表现,但受到前期市场影响,车市销量并未增长太多,这就使得今年下半年的汽车市场也不会很乐观。尽管大家也寄希望于产能恢复、新车冲击市场等各种利好消息能够给下半年车市带来更多的希望,但多数厂家仍然背负着沉重的销量任务。因此,在这种巨大的压力之下,除非调整既定的销售目标,降价也许成为汽车厂家不得不选择的“战术”。



6月,价格战激战正酣。

【大事记】

高尔夫7后年下线,大众佛山厂将产双品牌

6月21日,一汽-大众在佛山召开佛山基地供应商会议,来自全国各地的300家一汽-大众供应商聚首佛山。“一款红色的大众品牌轿车和一款奥迪品牌的车型。”据透露,这款红色的大众车型,就是大众高尔夫7代,而另外一款奥迪品牌车型,应该是奥迪Q3或者A3。

点评:强势企业的供应链跟进很快。广东的零部件产业优势也应该促进一汽-大众的发展。但奥迪的投产产品似乎没有取得一致意见。

长安、福特合资造重卡前景堪忧

6月20日,有消息称,福特汽车与长安汽车集团达成了合作意向,双方计划以股比为50:50的传统合资方式接手长安旗下的长安重汽,长安重汽将以引进技术和产品的方式将福特重卡车型引入中国市场。不论是长安集团、福特汽车还是长安重汽,对此消息都比较低调。

点评:重卡需要的是核心配套资源,福特在中国不具备这样的整合能力。



一汽-大众汽车有限公司 www.faw-vw.com 客户关怀热线:4008-171-888



在幸福“10”刻 遇见“3”重好礼



宝来 10周年 3重好礼回馈季享无尽驾趣

BORA | 宝来
向上人生路

宝来的10年,无时无刻都在感受着精彩;伴随驾驭,我们让热情一路向前!现购买宝来,“3000”元惠民补贴、“0”利率购车基金、精美装饰礼包、3重好礼,联袂出击,更有机会与明星同台激情互动,还有圣诞狂欢夜,让你high翻天。详情请登陆 bora.faw-vw.com



合众汇金 0371-65697188
裕华奥捷 0371-66785866

豫港华翔 0371-65730522
河南润众 0371-60306111

万通一汽 0371-65550078

CC

GTI

MAGOTAN 迈腾

SAGITAR 速腾

GOLF 高尔夫

BORA 宝来

JETTA 捷达